

汽车以旧换新将于12月31日结束

# 拿到汽车报废补贴须过七关

本报12月19日讯(见习记者 聂金刚) 记者从东营市商务局和报废汽车公司了解到,汽车报废审批严格,程序较多,市民须经七道程序后方可领到补贴,办理时间最迟不超过10天。以旧换新优惠政策将于12月31日结束,市民要想在月底前办理完补贴手续

需抓紧时间。申请以旧换新汽车补贴,市民首先要到报废车拆解公司交车,由拆解公司检验机动车是否合法。龙马公司的秦经理说:“现在申请以旧换新的车辆基本都是老款的黄标车。”交车验收合格后,拆解公司

需要在车管所的监督下对整车进行拆解。拆解前后都要对车辆进行拍照,最后由商务局盖章。

市民在拿到商务局盖章后要到车管所办理机动车注销手续,所有手续办理完毕后就可以到拆解公司领取补贴证明了。市民拿着证明即可到汽车以旧换新联合

服务窗口领取补贴。

市民在办理汽车以旧换新手续时需要注意报废汽车审批表、车主身份证明、车辆回收证明、机动车行驶证以及车辆登记证明、机动车查验记录表、报废汽车拆解委托书、龙马公司代码复印件、汽车拆解经办人身份证复印件是否齐全。

圣诞元旦临近

南方旅游线路

价格涨两成

本报12月19日讯(见习记者 李金金) 圣诞节、元旦日益临近,19日,记者从东营多家旅行社获悉,港澳、海南、云南等部分旅游线路价格上涨两成左右。“双节”期间由于飞机票折扣提高,饮食、住宿等费用随之上涨,导致南方旅游线路价格上涨。

海外国际旅行社的负责人杨先生告诉记者,旅行社从本月12日就开始调整部分旅游线路的价格,上涨明显的是海南和云南的旅游线路。海南五日游由原来的2380元上涨到现在的2660元;云南6日游也由原来的3000元上涨到现在的3200元。

毓龙航空旅行社的张经理说:“现在一张飞机票上涨200-300元。港澳地区的地接价格也上涨了200-300元,吃饭、住宿的价格在节日期间也会随着旅游人数的增加而提高。”

## 千斤苹果 备战圣诞

本报12月19日讯(见习记者 李金金 吕增霞) 离圣诞节还有一周,石油大学附近众多水果商户已经贴出了预约平安果的广告。据了解,有的水果商提前一个月就储备了上千斤的苹果来迎接圣诞平安夜。

18日,在石油大学文化长廊附近的宣传栏上,记者看到张贴着各种各样的预约平安果的宣传单。

石油大学一名大一的学生告诉记者,他和三个同学在12月11日就已经贴出了广告。他们从石油大学西门的农贸市场以每个苹果大约2元钱的价格购买来,用彩纸和蝴蝶结进行包装,平安果就可以卖5元一个。

石油大学附近一家水果摊的摊主告诉记者,为迎接圣诞节的到来,他们在一个月前就贮备了一千多斤苹果,“现在好点的苹果是3.5元一斤,估计到平安夜那天还得涨。”



▲石油大学一家店铺已摆出包装好的平安果。  
▶校园的宣传栏上贴满了预约平安果的广告。

本报见习记者 李金金 摄

**開集啦!**

# 年货大集

**过大年 办年货 年货大集东西多!**

**开集时间: 每周一、周四**

为给广大读者提供丰富多样的年货精品,本报近期将推出“年货大集”专版。集合国内外品牌、本地特产,向读者推荐种类繁多的年货信息。方便个人消费、单位团购、福利发放等需求。“年货大集”每周一、周四出版,一直持续到春节。

年货广告大优惠正在招商中……

**年货广告征集范围:**  
名酒、名茶、南北炒货、熟食礼盒、海参及海产品、各种肉制品、调料、粮油、乳制品、果蔬、小家电以及各餐饮酒店年夜饭预定等。

本报年货大集联系电话: 0546-8327067 18654621718 联系人: 张先生